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 معھد أعداد المدربین التقنیین

 المرحلة الثانیة - ةالالكترونیالتقنیات  قسم

 )خامسةال(المحاظرة 

 )8085الدقیق المعالجایعازات (

 

 

 ایعازات نقل البیانات

انقل ایعازات الاستنساخ : وتتضمن جمیع الایعازات التي تقوم بنقل البیانات بین سجل و سجل اخر او بین  •

 Rdالى السجل  Rsمحتویات السجل 

 :سجل أخرأستنساخ البیانات من سجل الى  ·

• MOV  Rd  ,  Rs 

 Bالى السجل  A=21Hمثال : انقل البیانات من السجل 

                  تنفیذ الایعاز       ناتج التنفیذ 

MOV  B,A      B = 21H  

ایعازات المعالج 
8085الدقیق

ایعازات نقل 
البیانات

الایعازات 
الحسابیة

الایعازات 
المنطقیة

ایعازات 
المقارنة و 
ایعازات 
التدویر

ایعازات 
التفرع

ایعازات 
المقاطعة

21 

21 21 

XX 

A                          B 

 قبل تنفیذ الایعاز

 بعد تنفیذ الایعاز
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 الى سجل أخر: موقع ذاكرةأستنساخ البیانات من  ·

 

 

 Dالى السجل  M(2090) = 3AHمثال : انقل محتویات العنوان 

الایعاز تنفیذ       التنفیذ ناتج  

LXI H,2090            HL=2090 

MOV D,M              D=3AH 

 

 أستنساخ البیانات من سجل الى موقع ذاكرة: ·

 

 M(2092)الى موقع الذاكرة  D=3Aمثال : انقل محتویات السجل 

 ناتج التنفیذ       تنفیذ الایعاز
LXI H,2092      HL=2092 

MOV M,D       M(2092)=3AH 

) Rمراتب ثنائیة فوریا الى احد السجلات المفردة ( 8وفیھا یتم نقل بیانات ذات ایعازات النقل الفوري :  •

  ) وھذه الایعازات ھي :Mاو الى موقع الذاكرة (

 

 فوریاً الى سجل: نقل البیانات ·

  

 ناتج التنفیذ          تنفیذ الایعاز
MVI  A,E3       A=E3H 

 

 

 

MOV  Rd  ,  M   انقل محتویات الذاكرةM  الى السجلRd ،  یجب
 HLان نضع العنوان في زوج السجل 

MOV  M ,  Rs  انقل محتویات السجلRs الى موقع الذاكرة 

MVI  R  ,  8 BIT انقل البیانات فورا الى السجلR 

XX 

3A 

3A 

3A 

   D                 M(2092) 

 قبل تنفیذ الایعاز

 تنفیذ الایعازبعد 

E3 XX 

E3 

 قبل تنفیذ الایعاز

 بعد تنفیذ الایعاز

A                8Bit 
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 :موقع ذاكرةنقل البیانات فوریاً الى  ·

ھي  Hو  Lفوریا ، اذا كانت محتویات كل من السجلین  2040الى موقع الذاكرة الذي عنوانھ  EFHمثال : انقل البیانات 
 .على التوالي 20 و  40

 ناتج التنفیذ        تنفیذ الایعاز
MVI  M,EF H     M(2040)=EF 

 F5Hبالبیانات  Dمثال : حمل السجل 

 3DHبالبیانات  Bحمل السجل          

 H        2090الى موقع الذاكرة Bانقل محتویات السجل         
 

 ناتج التنفیذ      تنفیذ الایعاز                                                                            طریقة كتابة البرنامج في الذاكرة

 

MVI  M  ,  8Bit  انقل البیانات فورا الى موقع الذاكرةM 

EF XX 

EF 

 قبل تنفیذ الایعاز

 بعد تنفیذ الایعاز

M(2040)                  8Bit 

MVI D,F5H     D=F5H 

MVI B,3DH     B=3DH 

MVI H,20H    H=20H 

MVI L,90H      L=90 

MOV M,B    M(2090)=3DH 

HLT 

X

X

X

X

X

3

2

9

3

F5 

 قبل التنفیذ بعد التنفیذ

D 

B 

H 

L 

M(2090) 

2000 

2005 

2004 

2001 

2002 

2003 

2009 

2008 

2006 

2007 

MVI D 

F5 

MVI B 

3D 

MVI  H 

20 

       MVI  L 

90 

   MOV M,B    

HLT 
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مرتبة ثنائیة الى احد السجلات  16وتتضمن الایعازات التي تقوم بتحمیل بیانات ذات : ایعازات التحمیل الفوري  

 .المزدوجة فوریا وھي كما موضحة

 

  A33DHبالبیانات  BCمثال : حمل زوج السجل 
                  ناتج التنفیذ          تنفیذ الایعاز

      LXI B,A33D  H         BC=A33D. 

محتویات موقع الذاكرة الذي عنوانھ محتویات السجلین  بنقلوھما ایعازان یقومان : الغیر مباشر  التحمیلایعازات 

 .لى المركم وتكون صیغة ھذین الایعازین كما موضحةمن و ا DE  او BCالمزدوجین 

 

 

 

 

وھي  2035ومحتویات موقع الذاكرة الذي عنوانھ  2035Hھي  BCمثال : اذا كانت محتویات السجل المزدوج 

AFH انقل محتویات موقع الذاكرة .H 2035 الى المركم.             

LDAX  B          بعد التنفیذ A= AF 

یقوم ھذان الأیعازان بنقل البیانات بصورة مباشرة من والى الذاكرة أعتماداً على العنوان :ایعازات التحمیل المباشر 

 المذكور.

 

 .4CHعلى فرض انھا  H 2040مثال : حمل المركم بمحتویات موقع الذاكرة

 ناتج التنفیذ          تنفیذ الایعاز

LDA 2040H     A=4C 

LXI  Rp , 16Bit  مرتبة ثنائیة الى احد السجلات المزدوجة  16حمل فورا بیانات ذاتRP 

LDAX Rp  یقوم بتحمیل محتویات موقع الذاكرة الى المركم (السجلA(   أعتماداً على العنوان المخزون بزوجي
فقط ولا یعمل مع الزوج  DE) و BC(المذكورة ویعمل ھذا الأیعاز مع زوجي السجلات السجلات 

)HL(. 
STAX Rp  محتویات المركم (السجل  بخزنیقومA( موقع الذاكرة أعتماداً على العنوان المخزون بزوجي  في

فقط ولا یعمل مع الزوج  DE) و BC(المذكورة ویعمل ھذا الأیعاز مع زوجي السجلات السجلات 
)HL(. 

LDA address (16b)  یقوم بتحمیل محتویات موقع الذاكرة المذكور مباشرتاً الى المركم (السجلA.( 
STA address (16b)  مباشرتاً بموقع الذاكرة المذكور.یقوم بخزن محتویات المركم 

XX XX 

3D A3 

B      C 

 قبل تنفیذ الایعاز

 بعد تنفیذ الایعاز

XX 

4C 

4C 

4C 

 قبل تنفیذ الایعاز

 بعد تنفیذ الایعاز

M(2040)            A 
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 وبالعكس. Hو محتویات الموقع الذي یلیھ الى السجل  Lذاكرة الى السجل  يحمل محتویات موقعت

 

 

             

على التوالي . حمل محتویات  2BHو  ADHھي  H 2061و H 2060مثال : اذا كانت محتویات كل من موقعي الذاكرة

 . HLھذین الموقعین مباشرة الى زوج السجل 

 ناتج التنفیذ          تنفیذ الایعاز
LHLD 2060 H     L=AD 

      H=2B 

  :لأداء مایلي 8085مثال/ أكتب برنامج بلغة التجمیع للمعالج الدقیق 

 على التوالي ؟3090H,3060Hفي مواقع الذاكرة   6DH ,47Hضع البیانات -1

 ؟ 3060Hحمل المركم من موقع الذاكرة الذي عنوانھ -2

 ؟ Eأنقل محتویات المركم الى السجل -3

 ؟Bالى السجل  3090Hأنقل محتویات موقع الذاكرة -4

 

 

 

 

 

 

 

LHLD address (16b) ) یقوم بتحمیل محتویات موقع الذكرة المذكور الى السجلL(  ومحتویات الموقع الذي یلیھ الى
 ).Hالسجل (

SHLD address (16b)  یستخدم ھذا الأیعاز لخزن محتویات السجلL في العنوان المذكور ومحتویات السجل H  في
 الموقع الذي یلیھ.

Memory  

LXI  H                2000      

L = 60     2001      

H = 30     2002      

MVI    M            2003      

6D        2004      

LXI  H               2005      

L = 90    2006      

H = 30    2007      

MVI  M             2008      

47        2009      

LDA                  2010      

60        2011      

30       2012      

MOV  E , A        2013      

  MOV B , M      2014      

HLT      2015      

Result Code 

HL  = 3060              

M (3060)= 6D                   

HL  = 3090            

M(3090) = 47               

A = 6D                

E = 6D                

B = 6D                

توقف                 

LXI  H , 3060H            

MVI  M , 6DH           

LXI  H , 3090H          

MVI  M , 47H            

LDA  , 3060H            

MOV  E , A              

MOV  B, M              

HLT                    

XX AD قبل تنفیذ الایعاز 

 بعد تنفیذ الایعاز

XX 
AD(2060)           

 

(2061) 2B 
2B AD 

M H L 
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 احلال متبادل

XCHG 

و  Lمن ناحیة وبین  Dو  Hحیث یتم التبادل بین محتویات  HL و   DEاحلال متبادل بین محتویات السجلین المزدوجین  
E من ناحیة ثانیة. 

 

 

 

 . ٌ قم بأبدال محتویاتھما.HL=hومحتویات زوج السجلات  DE=12FEhمثال:اذا كانت محتویات زوج السجلات 

XCHG 

 D              E H         L 

 FE ED 34 12 قبل التنفیذ

 ED 34 12 FE بعد التنفیذ

 

 أیعازات الأدخال والأخراج

IN Port address(8b)  یقوم بتحمیل محتویات المنفذ المذكور الى المركم (السجلA.( 
OUT Port address(8b)  یقوم بأخراج محتویات المركم (السجلA(  .الى المنفذ المذكور 

 

 :01مثال قم بأخراج محتویات المركم  على المنفذ 

Out 01 

 

 

 

 

 

 

E D 

 

L H 
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 ؟BCفي زوج السجل  3050ضع البیانات -1مثال/
 ؟ 9BHحمل المركم بالبیانات -2
 ؟ BCأخزن محتویات المركم في الذاكرة في الموقع المحدد في زوج السجل -3
 ؟ HLفي زوج السجل  5D34Hضع البیانات -4
 والذي یلیھ؟ 3080Hفي موقع الذاكرة  HLأخزن محتویات زوج السجل -5

  

 

 

 

 

Opcode Code Memory Location 

 LXI  B    2000      

 50       2001      

 30       2002      

 MVI   A  2003      

 9B       2004      

 STAX   B  2005      

 LXI  H    2006      

 34    2007      

 5D   2008      

 SHLD     2009      

 80       200A      

 30       200B      

 HLT     200C      

 

 

 

BC  = 3050          

A  = 9B             

M(3050) = 9B        

HL  =5D34         

M(3080) = 34        

M(3081) = 5D       

 

LXI  B , 3050H        

MVI  A , 9BH          

STA X    B              

LXI  H , 5D34H       

SHLD , 3080H        


